
         Протокол № 1 

заседания школьного методического объединения учителей 

гуманитарных наук 

от 27.08.2024 

Присутствовали:8 

Отсутствовали:0  

Повестка: 

1. Анализ работы МО учителей гуманитарного цикла на 2023-2024 учебный 

год. 

2. Обсуждение рабочих программ и учебных планов по предметам 

гуманитарного цикла. 

3. Обсуждение итогов ОГЭ и ЕГЭ 

4. Рассмотрение тем самообразования, сроки исполнения, время, форму и 

место отчетности. 

5. Работа с одаренными детьми. Подготовка материалов для проведения 

школьных олимпиад 

6. Определение основных задач методического объединения. Разработка 

плана работы МО. 

Слушали: 

По первому вопросу выступила председатель МО Жамаева К.Л-А., которая 

познакомила членов МО с отчетом работы за 2023-2024 учебный год. 

Решили: признать работу МО в 2023-2024 году удовлетворительной. 

По второму вопросу выступила Шавхалова Т.Ш,, заместитель директора по 

УР, которая доложила о состоянии рабочих программ педагогов, напомнила, 

что необходимо соблюдать требования, предъявляемые к ним. 

Решили: утвердить рабочие программы учителей гуманитарного цикла. 

По третьему вопросу выступила учитель русского языка и литературы с 

анализами ОГЭ и ЕГЭ. (Мамуева З.Г..),учитель чеченского языка Дуруева 

М.Х. 

 

По четвертому вопросу выступили Геримсултанова С.С.,Эдбиева Х.М. 



Педагоги представили свои темы самообразования, сроки исполнения, время, 

формы и места отчетности. 

Решили: составить планы работ над темами самообразования. 

По пятому вопросу слушали Дуруеву М.Х. Она отметила, что нужно 

обратить особое внимание на индивидуальную работу с одаренными детьми. 

Решили: систематизировать работу по выявлению одаренных детей, усилить 

работу с такими учащимися. Подготовить и провести предметную 

Всероссийскую олимпиаду школьников в указанные сроки. 

 

По шестому вопросу слушали Жамаеву К.Л-А.Она познакомила членов МО с 

основными задачами МО гуманитарного цикла,а также учителя МО 

рассмотрели план работы на новый 2024-2025 учебный год. 
 

Решили: утвердить предложенный план работы МО учителей гуманитарного 

цикла на новый учебный год. 

 

 

 

Руководитель МО/ / Жамаева К.Л-А./ 



Протокол №2 

заседания школьного методического объединения учителей 

гуманитарных наук 

от 06.11.2024 

Присутствовали: 8 

 Отсутствовали:0  

Повестка: 

1. Выступление по теме: «Контроль над качеством знаний одно из важных 

средств повышения эффективности образовательного процесса в условиях 

ФГОС». 

2. Анализ результатов проведения школьного тура Всероссийской 

олимпиады школьников в 2024-2025 учебном году. Подготовка учащихся к 

муниципальному этапу Всероссийской олимпиады школьников. 

3. Подведение итогов проведения диагностических контрольных работ за I 

четверть 

4. Выступление учителей, работающих в 5 классе по освоению ФГОС. 

Результаты адаптации пятиклассников. 

5.Ход подготовки к ОГЭ и ЕГЭ учащихся 9, 11 классов. 

Слушали: 

По первому вопросу слушали Геримсултанову М.С. Она выступила с 

докладом по теме: «Контроль над качеством знаний одно из важных 

средств повышения эффективности образовательного процесса в условиях 

ФГОС». 
   

   Решили: 

   Отметить работу Геримсултановой М.С. над повышением качеством знаний      

учащихся. 

По  второму вопросу слушали Дуруеву М.Х.. Она ознакомила 

присутствующих с анализом результатов проведения школьного тура 

Всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023 учебном году. 

Решили: 

Продолжить работу по подготовке учащихся к муниципальному туру 

Всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023 учебном году. 

 



По третьему вопросу слушали Жамаеву К.Л-А. Она подвела итоги 

диагностических контрольных работ в 5-11 классах по предметам учебного 

плана за 1 четверть. 

Решили: 

Учителям русского, чеченского, английского языков обратить внимание на 

выше перечисленные типичные ошибки, наметить меры по устранению 

выявленных пробелов. 

По четвертому вопросу слушали Жамаеву К.Л-А. Она подвела итоги работы 

по освоению ФГОС и познакомили с результатами адаптации пятиклассников. 

Решили: 

Освоение ФГОС и адаптацию пятиклассников считать на хорошем уровне. 

По пятому вопрсу слушали Шавхалову Т,Ш, Она рассказала о работе по 

подготовке к ГИА учащихся 9, 11 классов. 

Решили: 

  Продолжить работу по подготовке к ГИА. 

 

 

Решили: 

1. Отметить работу Геримсултановой М.С.  над повышением качеством 

знаний учащихся. 

2. Продолжить работу по подготовке учащихся к муниципальному туру 

Всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023 учебном году. 

3. Учителям русского, чеченского, английского языков обратить внимание на 

выше перечисленные типичные ошибки, наметить меры по устранению 

выявленных пробелов. 

4. Продолжить работу по подготовке к ГИА. 

 

 

Руководитель МО/ / Жамаева К.Л-А./ 

 

 

 



Протокол №3 

заседания школьного методического объединения учителей 

гуманитарных наук 

от 14.01.2025 

Присутствовали: 8 

Отсутствовали:0  

Повестка: 

1. Доклад: Организация учебно-исследовательской деятельности на уроках 

предметов гуманитарного цикла 

2. Итоги муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в 

2024-2025 учебном году. 

3. Анализ успеваемости по русскому, чеченскому, английскому языкам в 1 

полугодии. 

4. Проведение диагностических работ в формате ЕГЭ. Выявление перечня 

«западающих» тем по предметам в 9,11 классах на основе поэлементного 

анализа стартовых диагностических работ обучающихся. 

5. Анализ итоговых сочинений по литературе в 11 классе. 

6. Анализ мониторинга владения устной речью учащимися 9 класса 

Слушали: 

По первому вопросу слушали Эдбиеву Х.М. Она выступила с докладом на 

тему: «Организация учебно-исследовательской деятельности на уроках 

предметов гуманитарного цикла». Эдбиева Х. рассказала 
присутствующим о проведении исследовательской работы на уроках 

английского языка. 

По второму вопросу слушали методиста школы Дуруеву М.Х. Она 
подвела итоги муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников 

в 2022-2023 учебном году. 

По третьему вопросу слушали рук. МО Жамаеву К.Л-А. Она выступила с 

анализом к/р по русскому, чеченскому, английскому языкам в 1 полугодии. 

Далее слушали учителей русского языка 9, 11 классов Мамуеву З.Г.и Цакаеву 

З.С. Они ознакомили присутствующих с результатами проведенных 



диагностических работ и выявленными западающими темами по русскому 

языку. 

По пятому вопросу слушали Мамуеву З.Г. Она ознакомила 

присутствующих с результатами итогового сочинения в 11 классе. Из 16 

учащихся зачет получили все. 

По шестому вопросу слушали Жамаеву К.Л-А. Она подвела итоги 

проведенного пробного итогового тестирования. 

Решили: 

1.Отметить хорошую работу учителя английского языка Эдбиевой Х. по 

организации учебно-исследовательской деятельности на уроках английского 

языка. 

2.Продолжить работу по реализации программы по подготовке учащихся к 

олимпиаде. 

3.Учителям чеченского языка обратить внимание на выше перечисленные 

типичные ошибки, наметить меры по устранению выявленных пробелов. 

4.Учителям русского, чеченского, английского языков обратить внимание на 

выше перечисленные типичные ошибки, наметить меры по устранению 

выявленных пробелов. 

5.Учителю русского языка и литературы продолжить работу по подготовке 

учащихся 11 класса к итоговому сочинению. 

 

 

 

 

   Руководитель МО/ / Жамаева К.Л-А./ 


